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D1t die 1s ‘n my
hy sy ek was wees
het sien wil

Woordeskat

veld gras water
hardloop graag
kruilp geluide
skielik

Rokkie en
Skillie

Kwartaal 2
Roek 3



Bokkie en Hulle 1s baile
Skillile 1s bly om mekaar te
maats. Hulle bly sien!

1n die veld.




Laat middag maak Hulle eet gras.
Skillie eers sy Hulle drink

oé oop. Hy sien water by die
Bokkle 1s weer dam.
langs hom.
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Bokkie hou ook
van die blare.
Hy hardloop
graag rond.

Skillie kruilp 1n
sy dop weg. Leeu
sien hom nie
eers nie.




Hy skrik!

hardloop soos

blits.
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Skillie kruip 1n
sy dop weg. Hy
hou nie wvan
harde geluide
nie.




Bokkie en EFn toe eendag

Skillie 1s bang gebeur dit. Ewe
vlir Leeu. Bokkie skielilk sien
staan doodstil Rokkie wvir Leeu.

as hy hom ruik.







